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Presidente: Ver. Tereza Moreira - presidente
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2° Vice Presidente: Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
1º Secretário: Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Narrativa

                 
                                                       
                              Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às 9h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência da Verª. Tereza Aparecida
Ribeiro Moreira Ortiz. Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos
senhores vereadores: Alexandre Barros Leite, Andrea Insfran, Diego Olidio da Silva, Erney Cunha
Bazzano Barbosa, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira de Lima, Marilsa Nascimento Bambil,
Rosineide Maciel da Silva e Rudimar de Oliveira Nunes, constatou-se haver número legal,
determinando a Srª. Presidente o início dos trabalhos. Pela Presidente foram colocadas EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, as Atas de números 2418, 2419 e 2420/25, das sessões extraordinárias
e solene respectivamente, que foram aprovadas por unanimidade. Pelo 1º Secretário foram lidos os
expedientes recebidos de terceiros, constantes do seguinte: of. 063/25, do GAB do Sr. Prefeito
Municipal Juliano Miranda – Guga, informando que o Ver. Erney Cunha Bazzano Barbosa, irá
representar o Executivo na Câmara Municipal. Também foi lido a composição das Comissões
competentes para o biênio de 2025/2026, constantes do seguinte Comissão de Legislação, Justiça
e Redação Final: Presidente: Glaucio Cabreira, Membro: Diego Olidio, Membro: Jota Pereira.
Comissão de Finanças e Orçamento: Presidente: Andrea Insfran Membro: Glaucio Cabreira,
Membro: Marilsa Bambil.  Comissão de Saúde e Assistência Social. Presidente: Jaime Echeverria,
Membro: Rosineide Maciel, Membro: Marilsa Bambil. Comissão de Indústria, Comércio,
Consumidor, Serviços e Obras Públicas: Presidente: Jota Pereira, Membro: Rudimar de Oliveira,
Membro: Diego Olidio.  Comissão de Agricultura, Pecuária, Meio Ambiente e Turismo.
Presidente: Marilsa Bambil, Membro:  Jaime Echeverria, Membro: Glaucio Cabreira. Comissão de
Transporte e Trânsito Presidente: Alexandre Pitangueiras, Membro: Rudimar de Oliveira, Membro:
Andréa Insfran. Comissão de Ética e Decoro Parlamentar Presidente: Andréa Insfran, Membro:
Diego Olídio, Membro: Glaucio Cabreira Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Lazer
Presidente: Rudimar de Oliveira, Membro: Jota Pereira, Membro: Diego Olidio. Comissão de
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Honrarias Presidente: Jaime Echeverria, Membro: Glaucio Cabreira, Membro: Marilsa Bambil.
Dando continuidade à sessão foram apresentadas as proposições dos senhores vereadores
constantes do seguinte: De autoria da Verª Marilsa Bambil: Indicação nº 001/25, ao Sr. Prefeito
Municipal Juliano Miranda - Guga, com cópia ao Secretário de Obras, Thiago Monteiro, para que
juntos com o Departamento de Endemias, que viabilizem a limpeza das residências que se
encontram abandonadas na Vila Cohab Aeroporto, pois o imóvel em questão está praticamente
abandonado. De autoria da Verª Andréa Insfran: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida
jovem Letícia Bózoli e ao Prof. Flaviano Mendonza, pelo lançamento do Livro A DANÇA
TRANSFORMA A HISTÓRIA DE QUEM DANÇA, onde os dois participaram como coautores. De
autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicações nºs. 001, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda -
Guga, solicitando que seja feito um estudo juntamente com a Secretaria de Saúde, para que possa
ser reaberto o ESF 8 - Célio José Ferreira, que atende a 1ª e 2ª Curva, e região, tendo em vista a
necessidade urgente desse local atender aos moradores que necessitam de cuidados médicos.  002,
ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, que estude juntamente com a Secretaria de Saúde
do Município, a possibilidade de contratar um Farmacêutico, para atender os cinco dias por
semanas,  nas consultas do ESF Rural, especialmente aos Assentamentos, Aldeia Laranjal e no
Distrito do Boqueirão, bem como, seja criada e organizada a Farmácia Itinerante e 003/25, ao Sr.
Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, que estude juntamente com a Secretaria de Saúde do
Município, a possibilidade, que os mesmos coloquem em andamento a Lei Ordinária nº. 2028/2021, a
Lei de Plantão 24 das farmácias, tendo em vista esta ter sido sancionada no ano de 2021. De
autoria do Ver. Diego Olidio: Indicações nº. 001, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga,
com cópia a Secretária de Educação, Professora Lilian de Fátima Sanches Cavalheiro, solicitando
que juntos, estudem a melhor maneira de fazer a aquisição de novos móveis ou se ainda não há
condições para a compra, que se faça a reforma dos móveis atuais do Ciei Geraldo Nantes e 002/25,
ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, com cópia ao Secretário de Obras, Thiago
Monteiro, solicitando que possa ser realizar os reparos necessários nas instalações do Ciei Geraldo
Nantes, na Vila Parque das Araras, principalmente com relação a goteiras, torneiras e fogão,
garantindo um bom retorno as aulas das crianças. Projeto de Lei 001/2025, que dispõe sobre a
alteração do dispositivo da Lei nº 1141/2002 e dá outras providências, e que nesta data entrou para
tramitação e encaminhado as comissões competentes para emissão de pareceres. De autoria do
Ver. Jaime Echeverria: Indicações nºs. 001, a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Deputado Estadual e Presidente da Assembleia Legislativa do
Estado de Mato Grosso do Sul,  Gerson Claro, que aloque recursos através de Emenda Parlamentar
no valor de R$100.000,00 (cem mil reais) a ser destinados R$ 50.000,00 para aquisição de
medicamentos de uso ambulatorial de urgência e emergência para o Hospital Marechal Rondon e R$
50.000,00 para custeio da Saúde do Município de Jardim para realizar a promoção e prevenção da
saúde e agravos na Atenção Primária. 002, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga ouvido
o Plenário na forma regimental, para que juntos possamos viabilizar recursos Federais de emenda
impositiva para Infraestrutura e com contrapartida do Governo do Estado de Mato Grosso do Sul,
para asfaltar e realizar drenagem de águas pluviais na Vila Previsul e Jardim Dom Bosco, inclusive
fazendo acesso da Rua Fernando Augusto Freitas, a Rodovia BR 060 e 267.  003, ao Sr. Prefeito
Municipal Juliano Miranda - Guga, informando que  os recursos de R$1.0000,00 (Hum Milhão de
Reais) que se encontram depositados na conta do Fundo Municipal de Saúde do Município de
Jardim e 004/25, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, para que interceda junto ao
Governo do Estado de Mato Grosso do Sul, Sr. Eduardo Riedel PSDB para que conclua o Projeto de
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Pavimentação Asfáltica, rede de Esgoto e drenagem de águas pluviais na Vila Industrial e Comercial
de Jardim. De autoria do Ver. Erney Cunha Bazzano Barbosa: Indicações nªs. 001, ao Sr. Prefeito
Municipal Juliano Miranda - Guga, solicitando a revogação da Lei Complementar nº 226/2022, que
autoriza o Executivo do Município de Jardim/MS, a firmar contrato de programa com o consórcio
internacional para o desenvolvimento integrado das bacias dos Rios Miranda e APA – CIDEMA com
o objetivo de execução do serviço inspeção municipal de forma associada e dá outras providências,
e consequentemente que seja criado o Serviço de Inspeção Municipal.  002, ao Sr. Prefeito Municipal
Juliano Miranda - Guga, solicitando que seja doado a área representada no mapa, em anexo, e
matrícula 17647 do CRI de Jardim-MS, para a Associação Apícola Pantanal, inscrita no CNPJ, sob o
nº 06.008.773/0001-09, com sede na Rua Leocádia Marçal, s/nº - lote 16 – Vila Camisão- Jardim-MS.
003, a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental,   que seja enviado expediente ao
Diretor da FUNASA, Sr. Mário Rosa, solicitando que seja feito um estudo no Assentamento
Conquista do Mimoso e no Assentamento Recanto do Rio Miranda, para a perfuração de poços
artesianos nesses locais.  004, a Mesa Diretora, que envie expediente ao Diretor Presidente da
AGRAER- Extensão Rural Washington Willeman de Souza, solicitando a doação de bens móveis,
conforme tabela em anexo, para a Associação Apícola Pantanal e 005/25, a Mesa Diretora, que
encaminhe expediente ao DSEI/MS, solicitando aos mesmos, que seja feito o atendimento médico,
colocação de bomba em poço artesiano e doação de insumos agrícolas para os indígenas da Aldeia
Laranjal, no município de Jardim-MS. De autoria do Ver. Alexandre Barros: Indicações nºs. 001, a
Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Secretário de
Esporte Prof. Serginho Braga, que juntamente com a Secretaria de Obras do Município, viabilize a
limpeza geral na Praça da Vila Major Costa, que seja feita uma revitalização total na quadra de
esportes.  002, a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao
Deputado Estadual Pedro Arlei Caravina - PSDB, solicitando ao mesmo, que aloque recursos, e faça
uma emenda parlamentar no valor de R$50.000,00 (cinquenta mil reais), para serem utilizados
exclusivamente na Promoção Social do nosso município e 003/25, a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Deputado Estadual Pedro Arlei Caravina -
PSDB, solicitando ao mesmo, que aloque recursos, e faça uma emenda parlamentar no valor de
R$.100.000,00 (cem mil reais), para serem utilizados exclusivamente na pasta da Saúde, do nosso
município, para que se fizer necessário.  Continuando a Sra. Presidente, colocou todas as
proposições em discussão e votação, que foram aprovadas por unanimidade. Logo foi colocada a
palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da mesma, os inscritos no livro próprio.
Encerrando fez uso da palavra a sra. Presidente, que agradeceu a presença de todos os presentes,
e não havendo assuntos e nem matérias a serem discutidas, a senhora Presidente encerrou a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada por todos os presentes.
 
                                                                        Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025.
 
Verª. TEREZA MOREIRA
Presidente do Poder Legislativo
 
 
Ver. Jota Pereira de Lima
1º Vice-Presidente
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Verª. Marilsa Nascimento Bambil
2ª Vice-Presidente
 
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria
1º Secretário
 
 
Verª. Andrea Insfran
2ª Secretária
 
Verª Rosineide Maciel
 
Ver. Alexandre Barros Leite
 
Ver. Diego Olidio da Silva
 
Ver. Erney Cunha Bazzano Barbosa
 
Ver. Glaucio Cabreira as Costa
 
Ver. Rudimar Oliveira Nunes

Justificativa
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